

县十六届人大常委会召开第五次会议

(上接 1 版) 配套相应规模的幼儿园,解决就近“有园入和入得起”问题。要进一步加强管理,落实责任,规范民办幼儿园的申办、审批,加强安全工作监管、卫生保健管理,规范办园行为。要进一步创新机制,提高质量,力争实现 2020 年省优质园创建率 90%以上,推动我县学前教育事业发展。

关于县政府精准扶贫工作落实情况,会议指出,我县始终坚持把扶贫开发摆在总揽全局的突出位置,全力聚焦低收入人口、经济薄弱村、片区扶贫开发三大重点,强化精准识别,坚持靶向施策,创新体制机制,新一轮扶贫开发工作开局顺利,态势良好。希望县政府及扶贫部门要强化组织领导,着力完善工作保障机制。要拓宽筹资渠道,着力夯实农村发展基础。要扶持壮大产业,着力提高自我发展能力。要总结扶贫经验,着力提升扶贫工作水平。

针对代表议案、建议办理工作,

连水日报社为县委主流媒体单位,正科级建制,拥有《连水日报》纸质版、电子版、手机报、连水新闻网、“醉美五岳湖”“天南地北连水人”微信和《今日连水》杂志等多个传播平台。因事业发展需要,现决定公开招聘多名工作人员:

一、记者/编辑 / 撰稿

招聘记者 1 名以上、编辑 2 名以上,要求有较强的文字功底,能胜任采访或编辑岗位工作,年龄、性别不限。对特殊人才,可按人才引进政策给予特殊待遇。

二、微信公众号运营 / 策划 / 广告人员

招聘新媒体开发、编辑、运营、策划、销售

连水日报社招聘启事

工作人员 4 名以上,要求掌握微信公众号开发、运营和网站优化技术,有一定的文字基础、编辑能力和活动策划组织能力,工作积极负责,品行良好。对有特殊专长的人才,可按

人才引进政策给予特殊待遇。

三、报刊杂志排版人员

招聘 1 名报纸、杂志排版人员,对有创意、会设计、有文字编辑能力者优先录用。符合以上条件者,请将个人详实简历以及作品简介发至邮箱 634442600@qq.com。非诚勿扰!

连水日报

综合新闻

张彩欣:基层一线的“铿锵玫瑰”

本报记者 马凌云



走”交通安全知识讲座外,还和其他战友一同战高温、斗酷暑,积极开展交通违法行为集中整治。仅 7 月份一个月,她就带领 7 名辅警纠正违章行为 800 余起,她也成了被晒得最黑的女交警。也是这个月,她的两条胳膊被晒得满是白色的疙瘩,被医生诊断为日光性晒伤。在骑电动自行车上下班的路上,只要她看到非机动车驾驶人不遵守交通规则,她都会指出、纠正当事人的交通违法行为。她相信,只要不断地指出和纠正交通违法行为,市民的交通安全意识就会逐渐增强,自觉遵守交通规则的人就会越来越多,连水的交通秩序就会越来越好。眼见连水的交通秩序在全体交警人的强力整治之下逐渐得到改观,作为交警人的一分子,她为自己能够为连水创建省级文明城市出一份力、作一份贡献而感到由衷的高兴。

从 2007 年步入工作岗位,由一名经侦警变成一名监管民警,到现在成为一名交警,她对党的事业的忠诚得到了充分展示。同事们这样赞美张彩欣:“一个负责任、有耐心、敢于较真、一丝不苟的女巾帼,交给她做的事情,我们都放心。”

**连水好人
德馨安东**

县人大常委会任免名单

(2017 年 10 月 26 日县第十六届人大常委会第五次会议通过)

任命袁灿生同志为连水县人民政府副县长;
任命宋秀成同志为连水县人民法院陪审员;
任命范清扬同志为连水县人民法院陪审员;
任命李一尧同志为连水县人民法院陪审员;
任命张煦同志为连水县人民法院陪审员;
任命徐同兴同志为连水县人民法院陪审员;
任命高燕同志为连水县人民法院陪审员;
任命高玲同志为连水县人民法院陪审员;
任命葛玉平同志为连水县人民法院陪审员;
任命李金林同志为连水县人民法院陪审员;
任命朱中怀同志为连水县人民法院陪审员;
任命谢冠明同志为连水县人民法院陪审员;
任命徐娟同志为连水县人民法院陪审员;
任命查爱霞同志为连水县人民法院陪审员;
任命高艺源同志为连水县人

县领导慰问百岁老人

本报讯 重阳前夕,副县长、县公安局局长朱国海于 10 月 27 日上午,带领县民政部门负责同志,亲切看望了南集镇南集居委会百岁老人瞿祝文和徐集乡石庄村百岁老人张宋氏,向老人致以节日的祝福,并分别送上慰问金和慰问品。

在两位老人家中,朱国海详细询问了老人的饮食起居和身体状况,看到老人身体健康、子孙孝顺、家庭和睦,他非常高兴。他说,老年人是社会的宝贵财富,我们要尊老、敬老、爱老、助老的中华民族传统美德一代一代传承下去。他叮嘱老人子女要继续悉心照料老人的生活起居,让他们安享晚年。希望全县上下高度重视老龄工作,在全社会营造尊老、爱老、敬老的浓厚氛围,从物质、精神、医疗等方面照顾好老人的生活,主动为他们解决生活中遇到的实际困难,切实把关怀和温暖送到他们心坎上,确保老年人老有所养、老有所依、老有所为、老有所乐,把“百善孝为先”的中华传统美德传承下去。(李梦琪)

县城区又一个“高颜值”游园正式亮相

本报讯 日前,县城区城南观澜岛惊艳亮相,超高“颜值”让周边居民点赞不已。

观澜岛又称城南三角岛,始建于上世纪九十年代,距今已二十多年,年久失修,岛内便溺遍地,杂草丛生,市政设施破损不堪,动物雕塑涂鸦满身,时间长了,成了一个“是景不能进,是园不能玩”的地方。2017 年,县委、县政府启动了城区游园改造与新建工程,将该岛列入改造范围重点打造。县住建局精心组织设计,狠抓施工质量,把“人人不想进”的小岛变成了“天天不想走”的游园。改造后的观澜岛新建了一座 2A 级公厕,增加了庭

院灯,岛内市政项目融入了海绵城市的理念,采用了透水砼和透水砖,自身蓄水和排水,下雨天游园不积水,晴好天绿化不浇水或少浇水;岛内生长多年的老树、紫藤廊架能保留的都尽量保留。游园三面环路皆可进入,比以前增加了三个出入口,出入游园更加方便。杂乱丛生的竹子、杂树、死树、乔灌木变成了层次分明、透亮开阔的景观。增加了一个枫杨树池广场,游园中心改建了错层的两个小广场,保留和新建了坐凳,上层是孩子们的乐园,下层是市民健身的场所,真正实现了可进、可玩、可憩的目标。(吕斌 汪志豪)



为贯彻落实国家关于加快服务业发展的精神,加快推进“缘来风情小镇”建设,进一步提升高沟餐饮业的知名度和竞争力,10 月 27 日,缘来高沟“十家餐饮目的地”大赛决赛暨颁奖典礼在高沟镇人杰饭店举行。来自高沟镇的康康大酒店、灰墩蒙古大营、人杰饭店等餐饮机构参加比赛。经过紧张激烈的角逐,最终康康大酒店获得本次比赛一等奖。(纪晓洋 摄)

(上接 1 版) 人类社会发展道路,别开生面。习近平总书记强调,“中国特色社会主义进入新时代,在中华人民共和国发展史上、中华民族发展史上具有重大意义,在世界社会主义发展史上、人类社会发展史上也具有重大意义”。循着这四条历史的轴线,让我们走进新的时代。

犹记新中国成立之初,毛泽东豪迈展望,“一张白纸,没有负担,好写最新最美的文字,好画最新最美的图画”;犹记改革开放之初,邓小平在日本新干线感受到“催人跑的意思”,沉思“我们现在正合适坐这样的车”。今天,随处有最新最美的文字,随处可见最新最美的图画;今天,“复兴号”列车 350 公里的时速,迈出从追赶到领跑关键一步,习近平总书记向世界宣示,中国正向着社会

沿着历史轴线,认识我们的新时代

主义现代化强国进军,穿越革命和建设的洪流,激荡改革与发展的风云,中国开启实现民族复兴的新征程。

而当我们的眼光再往前看,中华民族百余年来的跌宕起伏,更让人心潮澎湃。1894 年,孙中山在《兴中会章程》一开篇就浩叹,“中国积弱至今极矣”。这位革命先行者,终其一生也未能见其心念念之中国“发奋为雄”,“振兴中华”徒留怅然。而今天,我们充满自豪:“中华民族正以崭新姿态屹立于世界的东方”;明天,我们更充满自信:“中华民族将以更加昂扬的姿态屹立于世界民族之林”。中华民族实现从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,将是一个古老民

族从衰落走向复兴的伟大故事。

由国家和民族,给世界东方带来巨变的,是一面标志人类理想的旗帜。从空想的“乌托邦”“太阳城”,到“共产主义的幽灵”震撼世界,再到十月革命的炮响、苏共苏联的瓦解,世界社会主义运动 500 年,几多辉煌,也几多曲折。今天,社会主义事业在中国的发展,让《资本论》重新畅销,让“历史终结论”悄然破产,甚至让学者感叹“西方必须向中国学习社会主义”。中华大地百年沧桑,也是世界社会主义事业从低潮而重兴的历程。

“我深知中国前途远大,深知中国的奋斗就是人类的奋斗,中国经验对全

人类非常重要。”曾获诺贝尔奖的经济学家科恩曾如此说。中国所选择的道路、所提供的方案、所倡导的价值,拓展了发展中国家走向现代化的途径,充实了人类的制度宝库、治理宝库,更丰富着人类对未来世界的美好向往。由此出发,就能理解为什么“人类命运共同体”构想渐成共识,为什么“一带一路”建设应者云集,为什么有发展中国家政要感叹“只有中国可以经营五十年以后的世界”。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。3 万多字的报告中,有一条回顾过去、立足现在、展望未来的“时间线”贯穿其中。承前启后、继往开来,走进中国特色社会主义新时代,历史的接力棒传到了我们手中,不忘初心、牢记使命,就一定能将更辉煌的成就写在未来。(转自人民网)

我县开展尊老活动弘扬敬老文化

(上接 1 版) 让老人感受到社会主义大家庭的温暖;岔庙镇老龄委、妇联走进敬老院向老人们送去节日的关爱;连城镇老龄委对百岁老人和生活困难老人登门送去每人 500 元的慰问金;县直机关各部门、单位普遍开

展敬老节走访慰问老干部、老年人活动,努力为离退休老干部、老同志排忧解难;县青年志愿者协会组织 20 名青年志愿者,走进金城路社区开展“三社联动”活动,向老人们宣传老年人有关法律法规和我县尊老敬老的

先进典型,传扬中华民族尊老、敬老、孝老、爱老的新风,并现场向老人表演了文艺节目,登门给留守和独居老人送去蛋糕等礼品。

与此同时,全县各乡镇党委、政府、妇联、老年组织纷纷走进村居和

老年人家中,在宣传老人权益保障法等法律、法规的同时,详细了解老年人生活状况、身体情况、尊老金发放情况、儿女们的尽孝情况等,想老年人所想、所思、所盼,为老年人排忧解难。(严忠诚 李梦琪)